



距北京奥运会开幕还有 **255天**

连年遇强手,刘翔第四次与国际田联年度最佳无缘。昨天凌晨,2007年国际田联年度最佳运动员评选结果在摩纳哥揭晓,中国飞人刘翔在连续4年获得候选提名的情况下,又一次“战败”,最终的荣誉被美国短跑名将盖伊获得。凭借着今年12场9胜的发挥以及世锦赛上的首度夺冠,刘翔在国际田联组织的年度最佳网上投票中遥遥领先,并和盖伊以及埃塞俄比亚长跑名将格布雷西拉西耶一同入围最终的最佳大名单。

盖伊荣膺 2007 国际田联年度最佳运动员 刘翔第四次“落败”

坦然面对,全力备战北京奥运会 中国飞人直言明年要用奥运金牌将最佳收入囊中



美国飞人盖伊当选最佳

根据国际田联的评选规则,网上投票的结果对于最终结果仅有三成影响,而由国际田联组织的专家评定将很大程度上决定该奖项的最终得主。最终,在今年世锦赛上包揽男子100米、200米和4x100米三枚金牌的盖伊获得本年度最佳男运动员称号,刘翔则连续第四次与该奖项失之交臂。

埃塞俄比亚长跑女将德法尔获得最佳女运动员奖,牙买加名将鲍威尔凭借打破百米世界纪录的表现获得了最佳表现奖。



飞人 坦然 目前备战奥运最为重要

今年刘翔在所参加的12场比赛中取得了9金1银2铜的骄人成绩,在大阪世锦赛上更是以12秒95的成绩首度夺冠,成为集世界纪录、奥运会冠军、世锦赛冠军于一身的大满贯得主,最终入围最佳大名单。不过随着刘翔宣

布因身体和训练原因将不会出席颁奖典礼,他首度问鼎最佳的希望也一下子黯淡下来。因为按照国际田联的惯例,未能出席颁奖典礼的运动员很有可能不会获得最佳的奖项。

由于身体不适,刘翔不得不放弃这个机会。刘

翔也曾表示:“得不偿失,毕竟已经第四次获得提名了,说明我的成绩已被认可。”刘翔表示,他已把目光投向了明年奥运会,目前开始的备战最重要。

师徒 寄语 期待明年能够双喜临门

“能连续4次被提名国际田联年度最佳男运动员,在国际田联历史上,刘翔是唯一一个。持续受到如此密切关注,本身已是一种肯定!”从选择缺席颁奖典礼

那一刻开始,孙海平就已预见到结果。

考虑到刘翔的身体状况以及训练连贯性,权衡再三,师徒俩没有赴摩纳哥。2008北京奥运在即,孙海平眼中,

运动成绩永远是第一位。心存更美好期盼,孙海平已放眼来年:“奥运会金牌是竞技体育的最高荣誉。如果刘翔明年能拿下金牌,那我相信,第五次提名一定不会再失败。”

追梦 历程 前三次入围都输给强敌

2004年,在雅典夺冠的刘翔首次入选了国际田联年度最佳的候选名单。

当年,埃塞俄比亚长跑之王贝克勒刷新了男子5000米和1万米两项世界纪录,加上奥运会的万米金牌和5000米银牌的优异表现,最终获得

了年度最佳运动员称号。

2005年,刘翔第二次获得国际田联的年度最佳提名,可惜男子最佳运动员被再一次刷新男子万米纪录的贝克勒获得。

2006年,刘翔一举打破了男子110米栏的世界纪

录,这使他成为当年田联最佳运动员的大热门。但是这一年,又有强手出现,牙买加短跑名将鲍威尔,在6月和8月两次追平当时9秒77的百米世界纪录,并在当年取得了二十二连胜的佳绩,最终力压刘翔拿下最佳称号。

失利 揭秘 项目受关注度稍低

参加评选的专家认为盖伊的世锦赛100米金牌是其当选最佳的关键。刘翔独一无二的高超跨栏技巧虽然再

次被称颂,但成绩的成色终究略逊一筹,因为在国际田径场上,100米的受关注度要比110米栏更高。

成绩 对比

刘翔:12场比赛,拿下了包括大阪世锦赛在内的9个冠军 盖伊:8次100米比赛

里赢了7次,4次200米比赛全胜,世锦赛获男子100米、200米和4x100米金牌



刘翔师徒全力备战奥运

奥运多棱镜

备战进入倒计时 体育总局开大会

据新华社电 在距离北京奥运会开幕还有255天之际,国家体育总局昨日在北京召开“备战奥运会2007年冬训动员大会”,备战工作开始进入“战时”的冲刺状态。国家体育总局局长刘鹏分析了北京奥运会的备战和参赛形势。刘鹏说,北京奥运会日益临近,各国、各地区在冲刺阶段的备战力度势必加大,竞争将空前残酷,我们要做好最后阶段每一个环节的备战工作,克服一切困难,尽最大努力完成参赛目标。

周董为奥运征歌 希望加入中国风

本报讯 正在上海八万人体育场举办大型演唱会的周杰伦日前亲自在沪宣布启动“周杰伦奥运歌词征集活动”。

对于奥运歌词的征集,周董特别强调歌词优先,希望能够体现多元化,无论是写实的,还是嘻哈的,只要是贴近人心,各种各样的都可以。但是一定要有中国风的元素在里面。“希望征集到的歌词能够没有方文山的影子。” 李岩

大嘴菜馆总店 诚邀全国加盟 加盟电话:0371-63957188

君安齿科 诚信服务 价格低廉 正规牙科 消毒可靠 67030117

奇妙 Wonderful 李承颖 新鲜代言 郑州Baby 今天你给宝宝代言了吗? 免费报名